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FINANČNÁ SPRÁVA 
 

Tlačová správa 
 

Posledné dni sme zvládli 
 

BRATISLAVA – 03.04.2017: Desiatky tisíc daňových priznaní prišli na daňové úrady počas 
posledného marcového dňa elektronicky aj v papierovej forme. Mobilné kancelárie využilo viac ako 
2 000 daňovníkov. Finančná správa ešte čaká na poštové zásielky. 
 
Finančná správa úspešne zvládla posledné dni určené na podávanie daňových priznaní. Nikde 
nezaznamenala problémy s organizáciou preberania daňových priznaní. Klienti finančnej správy, práve 
naopak, pozitívne hodnotili rýchlosť vybavenia bez dlhšej čakacej doby. 
 
Tradične najviac daňových priznaní elektronicky prišlo počas posledného dňa, teda v piatok 31. marca 
2017. Tento rok podali firmy a občania o cca 5 000 elektronických daňových priznaní viac ako pred rokom. 
 

  2016 2017 

DPPO           92 936              97 054    

DPFOA                 814                 1 267    

DPFOB           68 363              69 051    

Spolu         162 113            167 372    

 
 

 
 



 

Mgr. Patrícia Macíková, hovorkyňa finančnej správy, tel: +421 917 162 291, patricia.macikova@financnasprava.sk  

Pozitívne reakcie vyvolala aj možnosť podať daňové priznanie v mobilných kanceláriách na najväčšom 
daňovom úrade na Slovensku v bratislavskej Petržalke. Mobilné kancelárie využilo 2 033 daňovníkov. 
Klienti finančnej správy ocenili aj rozšírené možnosti na podanie daňových priznaní. K tradičným miestam 
totiž v Bratislave pribudla možnosť podať daňové priznanie v Klientskom centre na Tomášikovej ulici 
a v Košiciach v budove Magistrátu mesta Košice. Úspech už tradične zaznamenalo aj preberanie daňových 
priznaní mimo sídiel daňových úradov v viac ako 50tich obciach a mestách po celom Slovensku. 
 
„Ďakujem všetkým zamestnancom finančnej správy za pracovné nasadenie počas celého obdobia 
preberania daňových priznaní. Je to pre nás však len začiatok najnáročnejšieho obdobia v roku, nakoľko 
prijaté dokumenty treba teraz spracovať, vrátiť preplatky, poukázať 2% a v neposlednom rade aj 
skontrolovať, či daňové priznanie podali všetci, ktorí majú túto povinnosť. Opäť raz sme dokázali, že vieme 
vyjsť našim klientom v ústrety.“ Povedal prezident finančnej správy František Imrecze. 
 
Tento rok bude zrejme rekordný v počte odkladov daňových priznaní. Tých je k 31. marcu zatiaľ takmer 
93 000, čo je o tretinu viac ako v rovnakom období minulého roka. 
 
Celkovo však máme len 75% daňových priznaní v porovnaní s celkovým počtom z minulého roka. Aktuálne 
je to cca 882 000 daňových priznaní z celkového počtu cca 1,2 milióna. Doručenie ďalších očakávame 
v najbližších dňoch a to prostredníctvom poštových zásielok.  
 
Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Poslaním FS je výber daní a cla s cieľom 
zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Úspešný výber daní a efektívny boj proti daňovými podvodom priniesol v 
uplynulých rokoch do štátnej pokladnice viac ako 2,5 miliardy eur. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou 
inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 

http://www.financnasprava.sk/

